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Німецько-Український конгрес

«ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ГІНЕКОЛОГІЇ»
Вищий пілотаж у гінекології.
 Єдиний конгрес без занудних тем.

 Працюючі інструменти.
 Досвід європейських та національних спікерів.

26 квітня 2018 року, м. Київ

 Уперше в Україні Німецько-Український конгрес «Інноваційні технології в гінекології» 
поєднає професіо налів медицини кращих клінік Німеччини та України.

 Челенджові технології чекають на тих, хто прагне чи створив власну клініку.

Як хедлайнери лекційних блоків та практичних сесій виступатимуть: віце-президент Європейської 
асоціації з гінекологічної онкології (ESGO), президент Австрійського товариства кольпоскопії, голов-
ний лікар Університетської гінекологічної клініки м. Фрайбурга, доктор медичних наук, професор Ге-
ральд Гітч та провідний онкомамолог Німеччини, доктор медичних наук, професор Талія Ербес.

Основні напрями конгресу:

1. Імплементація реконструктивних технологій у гінекології та естетичній медицині.
2. Міждисциплінарні питання хірургічної гінекології та інтимного здоров’я.
3. Створення власного бренда в медицині.
4. Сучасна мамологія: від основ до «HiсhTech».
5. Створення приватної гінекологічної клініки «під ключ». Поради експертів.

Під час Німецько-Українського конгресу «Інноваційні технології в гінекології»:

♦	 Познайомитесь із тенденціями розвитку сучасної акушер-гінекологічної допопомоги 
від Фрайбурзької університетської клініки, що започаткувала гінекологічні школи в 
усьому світі!

♦	 Дізнаєтесь про європейські інноваційні технології в реконструктивній гінекологічній 
хірургії.

♦	 Познайомитесь зі світовим досвідом лікування найвибагливіших пацієнтів (зірки 
естради, шейхи, світові політичні лідери).

♦	 Навчитесь створювати власний бренд длязаохочення потенційних клієнтів, у тому 
числі VIP-сегмента.

♦	 Отримаєте прикладні інструменти для створення власної клініки з нуля.
♦	 Обміняєтесь досвідом та отримаєте можливість вільного спілкування зі світовими 

лідерами в сучасній гінекології.

У програмі для учасників також передбачена шоу-програма та лото преференцій.

Місце проведення: Київ, вул. В.Гетьмана, 6, конференц-зал «Космополіт».

Контакти: тел.: +380(067) 377-81-33, mail: gynestetic@gmail.com, сайт: gynestetic.org.ua
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